

PROTOKÓŁ NR 14/2016

z posiedzenia Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji Gminy Reszel Rady Miejskiej w Reszlu, które odbyło się w dniu 07 września 2016 roku

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji (6 osób) oraz osoby zaproszone zgodnie z listą obecności załączoną do niniejszego protokołu.

Posiedzeniu przewodniczyła **Radna Małgorzata Janowska – Przewodnicząca Komisji Budżetu**, która po powitaniu zebranych stwierdziła, że jest niezbędne quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Zapytała czy są zmiany do przesłanego, proponowanego porządku posiedzenia.

P. Marek Janiszewski – Burmistrz Reszla – zaproponował wprowadzenie :

W punkcie 3. projektów uchwał w sprawach:

- zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości oraz zasad wypłacania diet i zwrotu kosztów podróży służbowych radnym Rady Miejskiej w Reszlu oraz przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – Sołtysom Gminy Reszel,
- udzielenia pomocy finansowej na rzecz Związku Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie, na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej przywrócenia wartości przyrodniczo-architektoniczno-użytkowych Parku Miejskiego w Reszlu,
- współdziałania Gminy Reszel z Powiatem Kętrzyńskim przy realizacji zadania inwestycyjnego pn: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1709 N Linkowo-Siemki oraz drogi powiatowej nr 1582N Tołkiny-Filipówka (dr. Woj. nr 594) na odcinku Linkowo-Starynia”.

Wszystkie zmiany przegłosowano i przyjęto w głosowaniu jednogłośnie.

Przewodnicząca posiedzenia - zaproponowała poniższy porządek posiedzenia, z uwzględnieniem przyjętych zmian :

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie proponowanego porządku.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XXV-ą Sesję Rady Miejskiej - projekty Uchwał w sprawach:
 - 1) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Związku Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie, na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ścieżki rowerowej na terenie powiatu kętrzyńskiego” – etap I.
 - 2) zmiany uchwały w sprawie : nadania statutu dla Miejskiego Ośrodka Kultury w Reszlu
 - 3) zmiany uchwały w sprawie : nadania statutu Miejskiej Biblioteki Publicznej w Reszlu
 - 4) określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości
 - 5) zmiany Uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Warmińsko Mazurskiego na realizację zadania pn. „Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 590 w obrębie skrzyżowania ul. Słowiańskiej i Mazurskiej w Reszlu”,
 - 6) zmian w budżecie gminy Reszel na 2016 rok,
 - 7) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Reszel na lata 2016-2027,
 - 8) zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości oraz zasad wypłacania diet i zwrotu kosztów podróży służbowych radnym Rady Miejskiej w Reszlu oraz

przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – Sołtysom Gminy Reszel,

9) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Związku Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie, na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej przywrócenia wartości przyrodniczo-architektoniczno-użytkowych Parku Miejskiego w Reszlu,

10) współdziałania Gminy Reszel z Powiatem Kętrzyńskim przy realizacji zadania inwestycyjnego pn: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1709 N Linkowo-Siemki oraz drogi powiatowej nr 1582N Tołkiny-Filipówka (dr. Woj. nr 594) na odcinku Linkowo-Starynia”.

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie posiedzenia.

Proponowany porządek został przyjęty w głosowaniu jednogłośnie; 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad. 2.

Protokół Nr 13/2016 z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty bez odczytywania w głosowaniu 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad. 3.

Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XXV-ą Sesję Rady Miejskiej.

Ad. 3. 1)

Projekt uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej na rzecz Związku Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie, na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ścieżki rowerowej na terenie powiatu kętrzyńskiego” – etap I omówił **P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla**. Wyjaśnił, że Gmina Reszel udziela Związkowi Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie pomocy finansowej w celu realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa ścieżki rowerowej na terenie powiatu kętrzyńskiego” – etap I. Pomoc finansowa zostanie udzielona w formie dotacji celowej, ze środków budżetu na 2016 rok, w wysokości 11.869,00 zł. Szczegółowe warunki udzielenia pomocy finansowej oraz jej przeznaczenia i zasady rozliczenia zostaną określone w umowie. Środki na ten cel były zagwarantowane w budżecie jako składka, ale winna być inna klasyfikacja budżetowa.

Radny Grzegorz Jaruga – zapytał kiedy i na jakim etapie realizacji tego zadania jesteśmy.

P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla – odpowiedział, że na ostatnim Walnym Zgromadzeniu Związku omawiano zbieranie ofert od biur projektowych. Związek przyjmie taką ofertę na jaką Związek stać. Do końca grudnia 2016 roku powinien być projekt I etapu wykonany. Musi zostać wybrane jak najtańsze biuro projektowe.

Radny Grzegorz Jaruga – uważał, że przekazując dotację powinniśmy, jako gmina mieć wpływ na wybór biura projektowego,

P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla – stwierdził, że zapewne dojdzie do spotkania w tej sprawie.

Projekt zaakceptowano w głosowaniu 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad.3.2)

Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały w sprawie: nadania statutu dla Miejskiego Ośrodka Kultury w Reszlu.

P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla – poinformował, że ze statutów tych dwóch jednostek kultury wykreśla się zapis powielony z ustawy o działalności kulturalnej. „W załączniku Nr 1 do Uchwały Nr L/319/2014 Rady Miejskiej w Reszlu z dnia 29 kwietnia 2014 roku w sprawie nadania Statutu dla Miejskiego Ośrodka Kultury w Reszlu w § 10 wykreśla się ust. 1. Pozostałe zapisy uchwały pozostawia się bez zmian.”

Omawiany projekt uchwały Komisja przyjęła bez zmian w głosowaniu 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad.3.2)

Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały w sprawie: nadania statutu Miejskiej Bibliotece Publicznej w Reszlu.

P. Jerzy Bajorek – wyjaśnił, że statucie Miejskiej Biblioteki Publicznej w Reszlu, stanowiącej załącznik Nr 1 do uchwały Nr XLI/259/2013 Rady Miejskiej w Reszlu z dnia 26 września 2013 roku w sprawie nadania statutu Miejskiej Bibliotece Publicznej w Reszlu wykreśla się § 10. Pozostałe zapisy pozostawia się bez zmian.

Komisja przyjęła projekt uchwały przedłożony przez Burmistrza w głosowaniu 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad.3.4)

Projekt uchwały w sprawie: określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości.

P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla – stwierdził, że decyzją organu nadzoru – Wojewody – musimy zmienić przyjętą w czerwcu uchwałę, która nadzór uchylił. W przedłożonym projekcie jest również wymagany załącznik elektroniczny.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w głosowaniu 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad.3.5) Projekt uchwały w sprawie: zmiany Uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Warmińsko Mazurskiego na realizację zadania pn. „Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 590 w obrębie skrzyżowania ul. Słowiańskiej i Mazurskiej w Reszlu” zaprezentował P. Jerzy Bajorek. Poinformował, że zmiany dot. uchwały nr XX/151/2016 Rady Miejskiej w Reszlu z dnia 21 kwietnia 2016 roku w sprawie: udzielenia pomocy finansowej na rzecz Województwa Warmińsko – Mazurskiego na realizację zadania pn. „Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 590 w obrębie skrzyżowania ul. Słowiańskiej i Mazurskiej w Reszlu”. § 2 uchwały otrzymuje brzmienia: „§ 2. Pomoc finansowa zostanie udzielona w formie dotacji celowej, ze środków budżetu na 2016 rok, w wysokości 28.052,61 zł.”. W wyniku przetargu zwiększyła się kwota z 25.000zł. – musimy dołożyć 3.052,61zł. Zadanie dotyczy tylko nawierzchni drogi – bez chodnika, który planuje się wyremontować w porozumieniu z Województwem takim sposobem jak wiele poprzednich (otrzymamy materiał i wykonamy ten remont). Nie rezygnujemy z przebudowy skrzyżowania.

Radny Andrzej Kwiatkowski – sugerował, aby odstąpić od tego zadania, że będą to zmarnowane pieniądze.

Projekt uchwały został przez Komisję przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3.6) Projekt uchwały w sprawie: zmian w budżecie gminy Reszel na 2016 rok (autopoprawkę) przedstawiła P. Julita Paprocka – Skarbnik Gminy Reszel. Poinformowała o następujących zmianach:

Dokonuje się zmian w planie dochodów i wydatków w następujący sposób:

1. W dz. 754 – Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa, rozdz. 75412 – Ochotnicze straże pożarne zwiększa się plan dochodów i wydatków o kwotę 17 646,00 zł w związku z odszkodowaniem przeznaczonym na pokrycie kosztów powypadkowej naprawy samochodu ratowniczo-gaśniczego.

2.W dz. 758 – Różne rozliczenia, rozdz. 75814 – Różne rozliczenia finansowe zwiększa się plan dochodów o kwotę 63 364,28 zł w ramach zwrotu części wydatków wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2015 roku – dotacja celowa przyznana decyzją Nr FK 177/2016 Wojewody Warmińsko-Mazurskiego.

2. Zwiększa się plan wydatków o kwotę 63 364,28 zł następująco:

W Urzędzie Gminy w Reszlu o kwotę 57 364,28 zł

Dz. 010 – Rolnictwo i łowiectwo

- rozdz. 01095 – Pozostała działalność 1 000,00 zł zakup usług pozostałych,

Dz. 600 – Transport i łączność

- rozdz. 60013 – Drogi publiczne wojewódzkie– 3 053,00 zł pomoc finansowa w formie dotacji celowej dla Województwa Warmińsko-Mazurskiego na zadanie: Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 590 w obrębie skrzyżowania ulicy Słowiańskiej i Mazurskiej w Reszlu,

dz. 700 – Gospodarka mieszkaniowa - rozdz. 70095 – Pozostała działalność – 15 000,00 zł zakup usług pozostałych,

Dz. 710 – Działalność usługowa

Rozdz. 71095 – Pozostała działalność 2 759,80 zł dotacja celowa dla Związku Gmin „BARCJA” na zadanie: Opracowanie dokumentacji projektowej przywrócenia wartości przyrodniczo-architektoniczno-użytkowych Parku Miejskiego w Reszlu,

dz. 750 – Administracja publiczna - rozdz. 75022 – Rady gmin (miast i miast na prawach powiatu) 4 040,00 zł zakup usług pozostałych,

- rozdz. 75075 – Promocja j.s.t. 5 000,00 zł nagrody o charakterze szczególnym niezaliczane do wynagrodzeń, 3 000,00 zł zakup materiałów i wyposażenia – 7 000,00 zł zakup usług pozostałych,

Dz. 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska

- rozdz. 90095 – Pozostała działalność 11 511,48 zł zakup usług pozostałych,

Dz. 926 – Kultura fizyczna

- rozdz. 92695 – Pozostała działalność – 2 000,00 zł zakup materiałów i wyposażenia - 3 000,00 zł zakup usług pozostałych.

W Gimnazjum Nr 1 im. Adama Mickiewicza w Reszlu o kwotę 1 500,00 zł

Dz. 801 – Oświata i wychowanie

- rozdz. 80110 – Gimnazja – 1 500,00 zł zakup usług pozostałych (usługi przewozu uczniów na zawody sportowe, konkursy, olimpiady)

W Szkole Podstawowej Nr 3 im. Marii Dąbrowskiej w Reszlu o kwotę 4 500,00 zł

Dz. 801 – Oświata i wychowanie

- rozdz. 80101 – Szkoły podstawowe § 4210 – 2 300,00 zł zakup materiałów i wyposażenia, § 4300- 1 500,00 zł zakup usług pozostałych (usługi przewozu uczniów na zawody sportowe, konkursy, olimpiady),

- rozdz. 80103 – Oddziały przedszkolne w szkołach podstawowych – 700,00 zł zakup materiałów i wyposażenia.

3. W dz. 852 – Pomoc społeczna dokonuje się zmian w planie dochodów i wydatków następująco:

- rozdz. 85203 – Ośrodki wsparcia zmniejsza się plan dochodów i wydatków o kwotę 249 819,00 zł z ośrodków wsparcia, w związku z decyzją Nr FK 179/2016 Wojewody Warmińsko Mazurskiego,

- rozdz. 85206 – Wspieranie rodziny zwiększa się plan dochodów i wydatków o kwotę 14 549,00 zł z przeznaczeniem na zatrudnienie asystenta rodziny – dotacja celowa przyznana decyzją Nr FK 187/2016 Wojewody Warmińsko Mazurskiego,

- rozdz. 85212 – Świadczenia rodzinne, świadczenia z funduszu alimentacyjnego oraz składki na ubezpieczenia emerytalne i rentowe z ubezpieczenia społecznego zdejmują się w planie dochodów – 14 270,00 zł w Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Reszlu oraz dodaje się w planie dochodów – 14 270,00 zł w Urzędzie Gminy w Reszlu - zmiana klasyfikacji budżetowej,

4. W dz. 854 – Edukacyjna opieka wychowawcza, rozdz. 85415 – Pomoc materialna dla uczniów zwiększa się plan dochodów i wydatków o kwotę 2 636,00 zł z przeznaczeniem

na dofinansowanie zakupu podręczników i materiałów edukacyjnych dla uczniów w ramach Rządowego programu „Wyprawka szkolna” – dotacja celowa przyznana decyzją Nr FK 193/2016 Wojewody Warmińsko-Mazurskiego.

II. Dokonuje się zmian w planie wydatków polegających na:

1) Zmniejsza się plan wydatków o kwotę 109 725,20 zł

Dz. 600 – Transport i łączność

- rozdz. 60016 – Drogi publiczne gminne – 14 000,00 zł zakup usług pozostałych – 12 000,20 zł w zadaniach: Przebudowa drogi gminnej Nr 124010N w msc. Zawidy” – 6 000,00 zł,

Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę drogi w msc. Święta Lipka na działce Nr 101/2- 6000,20 zł,

Dz. 630 – Turystyka

- rozdz. 63003 – Zadania w zakresie upowszechniania turystyki – 11 869,00 zł zmiana klasyfikacji budżetowej - wpłata na rzecz związku gmin na realizację zadania budowy ścieżki rowerowej – I etap – opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego. Zadanie realizowane przez Związek Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie,

Dz. 750 – Administracja publiczna

- rozdz. 75075 – Promocja j.s.t. – 3 308,00 zł nagrody o charakterze szczególnym i 11 808,00 zł zakup usług pozostałych,

Dz. 757 – Obsługa długu publicznego

- rozdz. 75704 – Rozliczenia z tytułu poręczeń i gwarancji udzielonych przez Skarb Państwa lub j.s.t. – 40 000,00 zł poręczenie,

Dz. 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska

- rozdz. 90095 – Pozostała działalność – 15 000,00 zł zakup usług pozostałych,

2) Zwiększa się plan wydatków o kwotę 109 899,20 zł

Dz. 400 – Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną, gaz i wodę

- rozdz. 40002 – Dostarczanie wody § 4300 – 20 000,00 zł dopłata do wody dla mieszkańców gminy,

Dz. 630 – Turystyka - rozdz. 63003 – Zadania w zakresie upowszechniania turystyki – 11 869,00 zł zmiana klasyfikacji budżetowej – dotacja celowa na pomoc finansową na realizację zadania budowy ścieżki rowerowej – I etap – opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego. Zadanie realizowane przez Związek Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie,

Dz. 710 – Działalność usługowa - rozdz. 71095 – Pozostała działalność § 2880 –

12 000,20 zł dotacja celowa dla Związku Gmin „BARCJA” na zadanie: Opracowanie dokumentacji projektowej przywrócenia wartości przyrodniczo-architektoniczno-użytkowych Parku Miejskiego w Reszlu, § 4300 – 11 808,00 zł zakup usług pozostałych,

Dz. 750 – Administracja publiczna

- rozdz. 75023 – Urzędy gmin § 4170 – 15 000,00 zł wynagrodzenia bezosobowe,

- rozdz. 75075 – Promocja j.s.t. – 1 500,00 zł wynagrodzenia pracowników – 271,00 zł składki na ubezpieczenia społeczne, 37,00 zł składki na FP,

Dz. 900 – Gospodarka komunalna i ochrona środowiska

- rozdz. 90015 – Oświetlenie ulic, placów i dróg – 20 000,00 zł zakup energii, 14 000,00 zł zakup usług remontowych,

3) w ramach środków funduszu sołeckiego

Zm. 2 074,08 zł

Zw. 2 074,08 zł

a) Sołectwo Dębnik

Zm. 2 074,08 zł

Zw. 2 074,08 zł

Zmniejsza się plan wydatków w dz. 010 – Rolnictwo i łowiectwo, rozdz. 01095 – Pozostała działalność – 2 074,08 zł zakupy inwestycyjne: zakup namiotów dz. 921 – Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, rozdz. 92195 – Pozostała działalność – 2 074,08 zł zakup usług pozostałych.

2. W Miejskim Ośrodku Pomocy Społecznej w Reszlu

Zm. 6 616,00 zł

Zw. 6 442,00 zł

1) zmniejsza się plan wydatków o kwotę 6 616,00 zł

Dz. 852 – Pomoc społeczna

- rozdz. 85215 – Dodatki mieszkaniowe – 174,00 zł świadczenia społeczne,
- rozdz. 85228 – Usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze – 1 070,00 zł składki na ubezpieczenia społeczne, § 4170 – 5 372,00 zł wynagrodzenia bezosobowe,

2) zwiększa się plan wydatków o kwotę 6 442,00 zł

Dz. 852 – Pomoc społeczna

- rozdz. 85206 – Wspieranie rodziny 938,00 zł składki na ubezpieczenia społeczne, 132,00 zł składki na FP, 5 372,00 zł wynagrodzenia bezosobowe.

3. W Gimnazjum Nr 1 im. Adama Mickiewicza w Reszlu

Zm. 5 100,00 zł

Zw. 5 100,00 zł

III. Dokonuje się zmian w planie wydatków inwestycyjnych następująco:

1. Zmniejsza się plan wydatków w zadaniach:

- przebudowa drogi gminnej nr 124010N w msc. Zawidy – 6 000,00 zł
- opracowanie dokumentacji projektowej na budowę drogi w msc. Św. Lipka na działce nr 101/2 – 6 000,20 zł,
- zakup namiotów – 2 074,08 zł

2. Zadanie: „Przebudowa drogi gminnej Nr 124041N wraz z obiektem mostowym w msc. Pilec” otrzymuje nazwę: „Przebudowa drogi gminnej Nr 124041N wraz z obiektem mostowym w msc. Pilec – Etap I”.

3. Plan wydatków inwestycyjnych na 2016 rok po dokonanych zmianach wynosi 1 282 562,40 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 2, 3 i 4 do niniejszej uchwały .

IV. Dokonuje się zmian w planie dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań zleconych odrębnymi ustawami w 2016 roku.

Plan po dokonanych zmianach wynosi 7 734 259,52 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 5 do niniejszej uchwały.

V. Dokonuje się zmian w planie dochodów i wydatków związanych z realizacją zadań realizowanych na podstawie umów lub porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego w 2016 roku, zgodnie z załącznikiem Nr 6 do niniejszej uchwały.

VI. Dokonuje się zmian w zestawieniu planowanych kwot dotacji udzielanych z budżetu j.s.t., realizowanych przez podmioty należące i nienależące do sektora finansów publicznych w 2016 roku, zgodnie z załącznikiem Nr 7 do niniejszej uchwały.

VII. Dokonuje się zmian w przychodach i rozchodach budżetu gminy – załącznik Nr 7 do uchwały Nr XV/121/2015 Rady Miejskiej w Reszlu z dnia 17 grudnia 2015 roku w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Reszel na 2016 rok - zgodnie z załącznikiem Nr 8 do niniejszej uchwały.

Po dokonanych zmianach przychody wynoszą 3 093 817,44 zł, rozchody wynoszą 2 054 335,88 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 8 do niniejszej uchwały.

Planowane przychody z tytułu wolnych środków w wysokości 1 593 817,44 zł przeznacza się na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu zaciągniętych pożyczek i kredytów w kwocie 554 335,88 zł, i pokrycie deficytu budżetu gminy w kwocie 1 039 481,56 zł

Budżet po dokonanych zmianach wynosi:

- po stronie dochodów - 28 880 537,80 zł
z tego: dochody bieżące – 28 531 159,00 zł
dochody majątkowe – 349 378,80 zł

- po stronie wydatków - 29 920 019,36 zł
z tego: wydatki bieżące – 27 710 209,96 zł
wydatki majątkowe – 2 209 809,40 zł

Po krótkiej dyskusji, projekt został zaakceptowany bez uwag. W głosowaniu jednogłośnie 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad.3.7) Projekt uchwały w sprawie: zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Reszel na lata 2016-2027 ściśle powiązany ze zmianami w budżecie przedstawiła P. Julita Paprocka – Skarbnik Gminy. Wyjaśniła, że zmniejsza się plan dochodów i wydatków budżetu gminy na 2016 rok w związku z otrzymaną zmianą kwot dotacji przyznanych decyzją Wojewody Warmińsko-Mazurskiego.

Ad.3.8) Projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości oraz zasad wypłacania diet i zwrotu kosztów podróży służbowych radnym Rady Miejskiej w Reszlu oraz przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych – Sołtysom Gminy Reszel.

P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla – wyjaśnił, że na wniosek Radnych przedkłada się projekt uchwały. Kwota diet sołtysów za udział w sesjach wzrasta z 5% kwoty bazowej tj. 88,00zł na 7% tj. ok. 124,00zł.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w głosowaniu 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad. 3.9) Projekt uchwały w sprawie: udzielenia pomocy finansowej na rzecz Związku Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie, na realizację zadania inwestycyjnego pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej przywrócenia wartości przyrodniczo-architektoniczno-użytkowych Parku Miejskiego w Reszlu zaprezentował **P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla**. Poinformował, że Gmina Reszel udziela Związkowi Gmin „BARCJA” z siedzibą w Kętrzynie dotacji celowej na realizację zadania pn. „Opracowanie dokumentacji projektowej przywrócenia wartości przyrodniczo-architektoniczno-użytkowych Parku Miejskiego w

Reszlu". Dotacja celowa zostanie udzielona ze środków budżetu na 2016 rok, w wysokości 14.760,00 zł. Poinformował również, iż w związku z tym, że nasz park został wpisany do rejestru zabytków staliśmy przed koniecznością wykonania inwentaryzacji dendrologicznej (ok. 11 ha powierzchni) za kwotę 90.000zł. Po rozmowach ograniczono teren do tej części drzew, które znajdują się w pobliżu ścieżek. Dlatego koszt niecałe 15.000zł.

Projekt został zaakceptowany bez uwag. W głosowaniu jednogłośnie 6-za, 0-przeciw, 0-wstrzym.

Ad. 3.10) Projekt uchwały w sprawie: współdziałania Gminy Reszel z Powiatem Kętrzyńskim przy realizacji zadania inwestycyjnego pn: „Przebudowa drogi powiatowej Nr 1709 N Linkowo-Siemki oraz drogi powiatowej nr 1582N Tołkiny-Filipówka (dr. Woj. nr 594) na odcinku Linkowo-Starynia”.

P. Jerzy Bajorek – Zastępca Burmistrza Reszla zauważył, że dla mieszkańców Siemek jest to bardzo ważne. poinformował, że Gmina Reszel zobowiązuje się do współdziałania z Powiatem Kętrzyńskim przy realizacji zadania pn. „**Przebudowa drogi powiatowej Nr 1709 N Linkowo-Siemki oraz drogi powiatowej nr 1582N Tołkiny-Filipówka (dr. Woj. nr 594) na odcinku Linkowo-Starynia**” . Warunkiem przystąpienia Gminy Reszel do realizacji w roku 2017 inwestycji określonej w ust. 1 jest uzyskanie dofinansowania na to zadanie z „Programu rozwoju gminnej i powiatowej infrastruktury drogowej na lata 2016-2019” przez Powiat Kętrzyński. Realizatorem inwestycji określonej w § 1 będzie Powiat Kętrzyński, który będzie pełnił funkcje Lidera Projektu, a partnerami Gmina Reszel, Gmina Korsze i Gmina Kętrzyn.

Po dyskusji, w głosowaniu 4-za, 1-przeciw, 1-wstrzym. projekt uchwały przyjęto.

Wszystkie projekty uchwał omawiane na posiedzeniu Komisji stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Ad. 4. Sprawy różne

- 1) **P. Beata Subocz - Przewodnicząca Rady Miejskiej** – odczytała szereg pism skierowanych do Rady Miejskiej w związku z pismem P. Stanisława G. w sprawie powołania zespołu kontrolnego w celu sprawdzenie procesu inwestycyjnego pn. „Zewnętrzna sieć kanalizacji sanitarnej – grawitacyjnej i tłocznej z infrastrukturą techniczną dla miejscowości Robawy”.

Wynikła dyskusja. P. Jerzy Bajorek uważał, że jeśli P. Stanisław G. ma takie odczucia, to powinien to zgłosić do odpowiednich służb. Kontrole zewnętrzne nie wykryły żadnych niedociągnięć. Radca prawny podtrzymuje, że taka kontrola to kompetencje Rady Nadzorczej Spółki. Radny Andrzej Kwiatkowski – był zdania, że dla oczyszczenia atmosfery i dla naszego dobrego imienia (jako rady) powinniśmy zlecić niezależną ekspertyzę zewnętrzną. To nic, że to są koszty. Na sesji, po rozmowie z P. Mecenas Rada zajmie stanowisko w tej sprawie.

- 2) **Radna Małgorzata Janowska** – poruszyła sprawę wymierzanych kar za brak segregacji w przypadku kontroli.

P. Jerzy Bajorek – wyjaśnił, że spółka winna kontrolować, gdyż rośnie liczba segregujących, co budzi szereg zastrzeżeń.

W związku z wyczerpaniem porządku przewodnicząca posiedzenia podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie Komisji.

Protokołowała :
Danuta Prusinowska

Przewodnicząca posiedzenia:
Małgorzata Janowska